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Alice Risenfors
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Justerande ................................................       ……………………………………….
Ronny Löfquist (S) Bo Gunnar Åkesson (M)

ANSLAG/BEVIS Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ Kommunfullmäktige
Sammanträdesdatum 2021-03-04
Datum för anslags 
uppsättande

Datum för anslags 
nedtagande

Förvaringsplats för 
protokollet

Kommunhuset

.................................................Underskrift

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

Plats och tid Forum, Hyltebruk kl. 18:30-20:15

Beslutande ledamöter Micael Arnström (S) (ordförande), Ronny Löfquist (S), Stina Isaksson (SD), 
Anna Roos (C), Maria Hedin (S), Bo-Gunnar Åkesson (M), Kerstin Alexén (SD), 
Malin Thydén-Kärrman (S), Andreas Algerbo (C), Krister Mattsson (S) (vice 
ordförande), Monica Grönroos Dehlin (SD), Bengt-Åke Torhall (L), Lirim 
Mazreku (KV), Birgitta Årzen (S), Malin Svan (C), Abdiasiis Dahir (S), Maria 
Johansson Arnström (S), Martina Philip Carlsson (C), Johan Fahlen (S), Ann-
Christin Wendpaap (S), Christer Johansson (M), Ewa Gunnarsson (SD), Lennart 
Ohlsson (C), Gunnel Johansson (S), Åsa Engberg (L), Roger Andersson (S), 
Tommy Edenholm (KV), Håkan Bengtsson (C), Desirée Hultberg (M) (2:e vice 
ordförande), Lars Sundberg (S), Bo Wahlén (V), Bo Eriksson (C), Carl Larsson 
(M), Rune Gunnarsson (S), Hanna Arvidsson (S), Per-Yngve Bengtsson (S), Julia 
Kabell (V), Bjarne Gunnarsson (SD), Malin Hedenberg (SD)

Utses att justera Ronny Löfquist (S)
Bo Gunnar Åkesson (M)

Justeringens plats och tid

Protokollet omfattar §33
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§33

Inkomna interpellationer 
(2021 KS0114)

Beslut
Kommunfullmäktige tar emot interpellationerna och beslutar att:
 
Interpellation till omsorgsnämndens ordförande angående samordningsenhet för hemvården 
och särskilt boende överlämnas till omsorgsnämndens ordförande för besvarande.
 
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande om byggnadsteknisk undersökning av Forum 
överlämnas till kommunstyrelsens ordförande för besvarande. 
 
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande om parkering och skolgård Rydö skola 
överlämnas till kommunstyrelsens ordförande för besvarande. 
 
Interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande om kommunal logoped överlämnas 
till barn- och ungdomsnämndens ordförande för besvarande. 
 
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande om den negativa befolkningsutvecklingen i 
kommunen överlämnas till kommunstyrelsens ordförande för besvarande. 
 
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande om verksamhet mot barns övervikt och 
ohälsa överlämnas till kommunstyrelsens ordförande för besvarande. 
 
Interpellation till kultur- och folkhälsonämndens ordförande om översyn av dokumentet 
svenska för invandrare inom vuxenutbildningen överlämnas till kultur- och 
folkhälsonämndens ordförande för besvarande.

Handlingar i ärendet
 Interpellation till kommunstyrelsens ordförande angående parkering och skolgård 

Rydö skola
 Interpellation till KSO om byggnadsteknisk undersökning av Forum
 Interpellation till ordförande i omsorgsnämnden angående samordningsenheten för 

hemvården och särskilt boende
 Interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande gällande kommunal 

logoped.

2 (3)



MÖTESPROTOKOLL
Mötesdatum sid 3
2021-03-04

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

 Interpellation till kommunstyrelsens ordförande angående den negativa 
befolkningsutvecklingen i kommunen.

 Interpellation till kommunstyrelsens ordförande angående verksamhet mot barns 
övervikt och ohälsa.

 Interpellation till kultur- och folkhälsonämndens ordförande angående översyn av 
dokumentet svenska för invandrare inom vuxenutbildningen
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